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Samarinda Seberang Bangkit 2016

BAB VII.

P E N U T U P

Dokumen Rencana  Strategis (Renstra) SKPD Kecamatan Samarinda Seberang Tahun 2016 - 2021 merupakan serangkaian rencana tindakan dan kegiatan mendasar untuk diimplementasikan oleh seluruh aparatur dalam rangka pencapaian tujuan dan sasaran yang diinginkan.
Dengan memperhatikan garis umum kebijakan,  Kecamatan Samarinda Seberang menetapkan Visi dan Misi dengan memperhatikan dan mempertimbangkan RPJMD Pemerintah Kota Samarinda Tahun 2016-2021, dilanjutkan dengan merumuskan dan menetapkan tujuan serta sasaran sehingga akhirnya terbentuk Rencana Strategis yang meliputi kebijakan program dan kegiatan.

Namun demikian dalam situasi terjadinya perubahan lingkungan internal maupun eksternal yang sangat penting dan mendesak, Dokumen Rencana  Strategis Kecamatan Samarinda Seberang ini dapat dievaluasi dan ditinjau kembali untuk disesuaikan dengan perubahan lingkungan terbaru tersebut , misalnya melalui review ulang dikarenakan sebenarnya dokumen ini baru diolah setelah 6 (enam) bulan Walikota dan Wakil Walikota Samarinda yang baru terpilih dilantik.
Akhirnya semoga Dokumen Rencana Straregis (Renstra) Kecamatan Samarinda Seberang untuk kurun waktu Tahun 2016-2021 ini diharapkan mampu menjadi arah dan tujuan untuk meningkatkan kesejahteraan masyarakat, khususnya Kecamatan Samarinda Seberang dan Kota Samarinda pada umumnya.  Selain itu ucapan terimakasih dan apresiasi yang sebesar-besarnya atas kerjasama tim Renstra Kecamatan Samarinda Seberang atas terselesaikannya dokumen ini.
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